
Compte-rendu du conseil de classe 501,  

pour le 2er trimestre, du 18 mars 2013 

 

Participants : 

Mme Hesse  Principale adjointe 

M. Polbert Professeur d'éducation physique et sportive. Professeur Principal 

Mme Deom Professeur d'anglais 

Mme Sella Professeur d'histoire et géographie 

M. Nikonoff Professeur de français 

Mme Guillaume Professeur de mathématiques 

 

Mlle Joana Moniz Déléguée des élèves 

M. Zakari Hessas Délégué des élèves 

 

Mme Fillon Déléguée des parents d'élèves (PEEP) 

M Lavaud Délégué des parents d'élèves (FCPE) 

 

Appréciation d'ensemble de la classe 

M. Polbert :  

C'est dans l'ensemble une classe agréable et dynamique. Il faut surveiller car il peut y avoir 

des bavardages. Des progrès au niveau des résultats et du comportement. 2 élèves en 

grandes difficultés, 2 très justes, 11 corrects, 12 bons, très bons. 

Retour des délégués élèves 

Dans l'ensemble, ils se sentent bien en classe et s'entendent bien. Ils ont compris les 

méthodes. Ils veulent progresser et arrêter les bavardages. 

Retour de délégués parents 

Avec les vacances, il n'y a pas eu de retour de questionnaire des parents. 

 

Etude au cas par cas 

Félicitations : 2 

Compliments : 5 



Encouragements : 3 

Avertissement travail : 3 

Avertissement conduite : 0 

 

Appréciations des professeurs et moyennes de la classe 

Allemand LV2 Option (Mme Bouchenot) : Groupe d'élèves de 501 et 502, groupe 

sympathique qui fournit dans l'ensemble un très bon travail mais doit veiller à ne pas trop se 

dissiper. Moyenne de la classe : 15,30 

Anglais LV1 (Mme Deom) : La relation humaine reste bonne avec les élèves de cette classe 

mais si je sais apprécier leur enthousiasme, je souhaiterais aussi que certains canalisent 

mieux leur énergie et approfondissent l'étude des leçons. Trois élèves dans des difficultés 

qu'ils ne songent pas vraiment à combattre.  Moyenne de la classe : 11,90 

Arts Plastiques (M. Audrain) : Parfois assez agitée en début de séances, la classe de 5ème 1 

une fois au travail montre une belle dynamique et peut progresser comme ce 2ème 

trimestre. Moyenne de la classe : 13,20 

Education Physique et Sportive (M. Polbert) : Classe très volontaire et sympathique. Le 

niveau général est satisfaisant. Moyenne de la classe : 14,50 

Education musicale (Mme Dussot) : Classe très active avec laquelle il est toujours très 

agréable de travailler. Les élèves fournissent un très bon travail. Continuez ainsi. Moyenne 

de la classe : 16,50 

Français (M. Nikonoff) : Excellente classe, très agréable, sympathique et motivée. Moyenne 

de la classe : 12,60 

Histoire et Géographie (Mme Sella) : Classe agréable et dynamique même si certaines 

interventions doivent être canalisées. Il faut améliorer la concentration en classe et 

approfondir le travail pour pouvoir progresser au 3ème trimestre.  Moyenne de la classe : 

11,10 en histoire et géographie. 

Mathématiques (Mme Guillaume) : Classe d'un bon niveau, plutôt sérieuse. Une bonne 

ambiance de travail. Moyenne de la classe : 13,70 

Physique-Chimie (Mme Roussin) : Bonne participation de certains. D'autres sont plus 

discrets. Classe agréable. Les résultats pourraient être meilleurs dans l'ensemble avec plus 

de rigueur dans le travail. Moyenne de la classe : 12,00 

Sciences et Vie de la Terre (Mme Maignan) : Résultats dans l'ensemble en progression, 

bonne ambiance de travail à part un groupe d'élèves à canaliser trop souvent. 

L'apprentissage du cours doit être régulier et approfondi pour réussir ! Bonne « tête » de 



classe (10/15), des élèves « plus fragiles » (9), 3 en grande dificulté. Moyenne de la classe : 

11,10 

Technologie (M. Manias) : Groupe classe de 18 élèves (début de liste). Trimestre bien 

convenable dans l'ensemble sauf pour les 3 élèves qui ne font toujours pas les efforts 

nécessaires. Moyenne de la classe : 12,80 

Technologie (M. Gnagni) : Un travail en classe toujours convenable pour le groupe. Bonne 

autonomie, mais les leçons ne sont pas sues pour l'évaluation, j'attends du mieux pour le 

travail écrit, à signaler quelques dispersions (comportement) qui risquent de gêner la classe 

mais cela est occasionnel. Moyenne de la classe : 12,30  

 

Si certains parents désirent d'autres renseignements - d'ordre privé sur le Conseil de classe 

ou des questions ponctuelles dont ils ne trouveraient pas la réponse dans le présent compte 

rendu, qu'ils n'hésitent pas à nous contacter. 

Mme Caroline Fillon (PEEP)  06 03 25 72 75 calou-72@wanadoo.fr 

M. Patrice Lavaud (FCPE) 06 88 90 64 85    lavaud.patrice@orange.fr 


